WS2020 Priifung am 17.12.2020 - Praxisteil

Die Priufungsbeispiele waren fir alle Teilnehmer gleich, jedoch mit unterschiedlichen Werten
als Angabe.
3 Beispiele mit 15 Rechnungen, je Rechnung 2 Punkte = 30Punkte

Frage 1)

Folgende Werte sind bekannt:
variable GKS (k,g) = 0,7

fixe GKS (kig) =0,5
Planbeschaftigung (X™'#") = 93.000
Ist-Kosten (K'st) = 84.000
Ist-Beschaftigung (X'*") = 98.000
Volatilitdt der Einheitskosten = 0,5
Wie hoch ist der gesamte Plan-GKS?

Antwort: 1,2

Antwort korrekt

Frage 2)

Folgende Werte sind bekannt:
variable GKS (k,g) = 0,7

fixe GKS (kic) =0,5
Planbeschaftigung (XPan) = 93.000
Ist-Kosten (K') = 84.000
Ist-Beschaftigung (X'st) = 98.000
Volatilitdt der Einheitskosten = 0,5

Wie hoch sind die variablen Plankosten (K, F'a")?

Antwort: 65100

Antwort korrekt

Frage 3)



Folgende Werte sind bekannt:
variable GKS (kyg) = 0,7

fixe GKS (kig) =0,5
Planbeschaftigung (XP'2") = 93.000
Ist-Kosten (K'!) = 84.000
Ist-Beschaftigung (X'*!) = 98.000
Volatilitdt der Einheitskosten = 0,5

Wie hoch sind die variablen Sollkosten (K,>°!)?

Antwort: 68600

Antwort korrekt

Frage 4)

Folgende Werte sind bekannt:

variable GKS (k,g) =0,7

fixe GKS (kiz) =0,5

Planbeschaftigung (XF2") = 93.000

Ist-Kosten (K'®!) = 84.000

Ist-Beschéftigung (X's') = 98.000

Volatilitdt der Einheitskosten = 0,5

Wie hoch ist die Verbrauchsabweichung (VA)?

Antwort: 15400

Antwort korrekt

Frage 5)

Folgende Werte sind bekannt:
variable GKS (k,g) =0,7

fixe GKS (kc) =0,5
Planbeschaftigung (XF") = 93.000
Ist-Kosten (Kist) = 84.000
Ist-Beschaftigung (X's') = 98.000
Volatilitdt der Einheitskosten = 0,5

Wie hoch sind die verrechneten Plankosten (KY*™)?

Antwort: 117600

Antwort korrekt



Frage 6)

Folgende Werte sind bekannt:

variable GKS (k,g) =0,7

fixe GKS (kig) =0,5

Planbeschaftigung (X7'2") = 93.000

Ist-Kosten (K'*!) = 84.000

Ist-Beschaftigung (X's) = 98.000

Volatilitét der Einheitskosten = 0,5

Wie hoch ist die Beschaftigungsabweichung (BA)?

Antwort:  -2500

Antwort korrekt

Frage 7)

Folgende Werte sind bekannt:
variable GKS (k,g)=0,7

fixe GKS (kig) =0,5
Planbeschaftigung (XP'a") = 93.000
Ist-Kosten (K" = 84.000
Ist-Beschaftigung (X""t) = 98.000
Volatilitét der Einheitskosten = 0,5

Wie hoch sind die Nutzkosten?

Antwort:

Frage nicht gelost

Frage 8)

Gegeben sind folgende Werte:
Preis (p) = 6,9

variable Einheitskosten (k,) = 3,9
Fixkosten (Kr) = 13.000
Verkaufte Menge (X) = 15.000

Wie hoch ist der Deckungsbeitrag pro verkaufter Einheit?

Antwort:

Frage nicht gelost



Frage 9)

Gegeben sind folgende Werte:
Preis (p) = 6,9

variable Einheitskosten (ky) = 3,9
Fixkosten (Ks) = 13.000
Verkaufte Menge (X) = 15.000

Wie hoch ist das Betriebsergebnis?

Antwort: 32000

Antwort korrekt

Frage 10)

Gegeben sind folgende Werte:

Preis (p) = 6,9

variable Einheitskosten (k,) = 3,9

Fixkosten (K) = 13.000

Verkaufte Menge (X) = 15.000

Wie viele Einheiten X miissen verkauft werden, damit der Break-even-Point erreicht wird?

Geben Sie das Ergebnis auf die ndchste ganze Zahl gerundet an!

Antwort: 434

Antwort korrekt

Frage 11)

Gegeben sind folgende Werte:
Preis (p) = 6,9

variable Einheitskosten (k,) = 3,9
Fixkosten (Ks) = 13.000

Verkaufte Menge (X) = 15.000
Wie hoch ist der operative Hebel?

Geben Sie das Ergebnis auf zwei Kommastellen gerundet an!

Antwort:

Frage nicht geltst



Frage 12)

Folgende Werte eines Prozesses sind gegeben:
MAT-Einsalz (ry ) = 315

PERS-Einsatz (rypj) = 13

TECH-Einsatz (r,7j) =6

MAT-Faktorpreis (qu;) = 1,8

PERS-Faktorpreis (qyp;) = 5,3
TECH-Faktorpreis (qy7j) = 7,6

Wiederholungen (w;) = 181

LosgréRe (Ij) = 193

Berechnen Sie die MAT-Prozesskosten

Antwort:

Frage nicht gelost

Frage 13)

Folgende Werte eines Prozesses sind gegeben:
MAT-Einsatz (ry;) = 315

PERS-Einsatz (r,pj) = 13

TECH-Einsatz (r,7j) = 6

MAT-Faktorpreis (qu;) = 1,8

PERS-Faktorpreis (q,z;) = 5,3
TECH-Faktorpreis (q,7j) = 7,6

Wiederholungen (w;) = 181

LosgréRe (Ij) = 193

Berechnen Sie die variablen Prozesskosten

Antwort:

Frage nicht gelost

Frage 14)



Folgende Werte eines Prozesses sind gegeben:
MAT-Einsatz (ry j) = 315

PERS-Einsatz (r,pj) = 13

TECH-Einsatz (r,7j) = 6

MAT-Faktorpreis (qu,) = 1,8

PERS-Faktorpreis (qup)) = 5,3
TECH-Faktorpreis (q,1j) = 7,6

Wiederholungen (w;) = 181

Losgréfe (Ij) = 193

Berechnen Sie die variablen Periodenkosten

Antwort:

Frage nicht gelost

Frage 15)

Folgende Werte eines Prozesses sind gegeben:
MAT-Einsatz (ry;) = 315

PERS-Einsatz (r,pj) = 13

TECH-Einsatz (r,1j) =6

MAT-Faktorpreis (qu,) = 1,8

PERS-Faktorpreis (qupj) = 5,3
TECH-Faktorpreis (qy1;) = 7,6

Wiederholungen (w;) = 181

LosgréRe (lj) = 193

Berechnen Sie die variablen Einheitskosten (geben sie das Ergebnis auf 2 Kommastellen gerundet an)

Antwort:

Frage nicht geltst



